Az A varosbol a B varosba busszal lehet eljutni. A buszok féloranként indulnak, és legfeljebb 50 ember fér fel rajuk.
Azok az utasok, akik nem férnek f6l, a varéteremben varakoznak, aki pedig a vardterembe sem jut be, mert megtelt,
az elindul gyalog B-be. Két busz indulasa kozott 0, 25, 50 vagy 75 utas érkezhet ugyanakkora (1/4) valoszintiséggel.
Egy 0j varotermet akarnak épiteni a régi helyébe, amely modulokbol épiil, ezért a befogadoképessége csak 25-nek
tobbszorose lehet.

Legalabb mekkorara épitsék ezt az Gj varotermet, ha azt szeretnék, hogy 1%-nal kisebb valoszintséggel forduljon
el, hogy valakinek gyalog kell mennie?



